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MEPOZ A: Awdeka (12) epwTHOEIG.
Kda0s op0n amrdvrnon BaduoAoyeital pe Téooepig (4) povadeg.

1. (Y)N

2. (B)R=20N

3. (a) MikpoTEPOG aTTd TN Povada
4. (yYMM=8

5. (B)F =400 N

»

. (B) EpeAkuouo
F. 40

F =uyRy=>pu=——=—=p=0,4

L Ry 100 g

=b-h3_’l2-203

12 12

~

8. 1 =8000 cm*

;= F 1600 g0 N/mm?
A 20

10. AT =

)
'u]|4>

A‘ITOOT’GOI'] 1Tp001TG’9£IG§ L AT= Le
AtréoTtaon gopTiou

=NT=8

w

1. M=F./=M=600-0,3=180 Nm

12. R=JF2+F>+2-F-F,-ouvp =
= 257 + 40> +2-25-40-0,707 =
=/625+1600+1414,21 =60,33 N

.12



2.

MEPOZ B Téooepig (4) EpWTACEIG.

13.

14.

15.

16.

Kda0g op0n amrdvrnon Baduoloyeital pe okTw (8) povadeg.

2Fx= Fxx +F3 ZF,=F,x0ouv45°+ F;
2F,=100x0,707 + 60 = 70,71 + 60 =130,71 N
ZFy=Fq-Fy 2F,=F¢- F2x nu45°
2F,=40-100x0,707 = 40 - 70,71=-30,71 N

R=,[zFZ +ZF’

R=.130,71°+(-30,71)>  R=./17085,1+943 1
R =134,27 N

ZMB=0

(@) F-600=R, 100 = R, =200

=1200N
B) F, =pRy=F,=0,7-1200=F, =840N

A= 12x14 = 168 cm? x;=7cm, y;=6cm
Az= 9x10 = 90 cm? X2=9cm, y,=7.5cm
A, =A,-A, =168-90=78cm’
_ A -A, X, _168:7-90-9

Xo =4,69 cm
A, 78
Yoz ArYi-A Y, 168-6-90-7.5_ o7 o
A, 78
b-h® 60-120°
I= = =8640000 mm*
12 12
Ob max = Mbmax —
LIJI’T‘IaX I
o _Mbmax'quax _25,9210660
omex I 8640000

Opmax = 180N/mm?
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MEPOZ I': Avo (2) epwTAOEIG.

Ka0e opOn amrdvrnon BaduoAoyeital pe 5éka (10) povadeg.

17. (@) EMa=0
SMa = 120x3 + 4x60 - Rgx10= 0
RB=360+240 =75 kN 120 kKN
8
60 kN
2Fy=0 A v B
SFy = Ra—120-60+75=0 . roa i .
Ra = 105 kN Rl 3m_im/ .  4m - R
105 kN
) ara oL
(B) TAoto A=105kN - 11T
15 kN 1| 75 kN
TA(A—T)=105kN S kN
APK 0
TAotol = 120 - 105 =- 15 kN + +
315 kNm 300 kKNm

TA(FT—=A)=-15kN
TAotoA=-15-60=-75kN
TA(A-B)=-75kN

(y) PKoto A=0kNm
PKotol' =105 - 3 =315 kNm
PK oto A =315-15-1 =300 kNm

PKotoB=300-754 =0kNm

18. (a) A, =n-r* =3,14-10° =314 mm’

o, = 260000 _ 194 08 N/mm?
A~ 314

A, =n-1" =3,14-20* =1256 mm’
aB=E:M: 47,77 N/mm?®
A 1256
F-¢ _ 60000-400
B)Ar, = =
" AE 314-2.10°
_ F-¢ _ 60000-600
A-E 1256-2-10°
(V) Al=Al,+Al,=0,382+0,143=0,525 mm

=0,382 mm

Aly =0,143 mm




